

办实事推动高质量发展

推动县域经济高质量发展 党史学习教育“奔”起来

5 学习百年党史，汲取奋进力量。全县广大党员干部群众坚定信心、明确方向，把从党史学习教育中汲取的智慧和力量转化为强大的精神动力、发展动力。

1至4月份，肥西县实现财政收入34.7亿元，同比增长38.0%；实现地方财政收入22.5亿元，同比增长38.2%。税收收入占财政收入比重为83.8%，同比提高5.8个百分点。

1至4月份，全县414户规模以上工业企业完成规模以上工业增加值同比增长38.5%。全县固定资产投资同比增长19.9%。全县新增5000万元以上项目40个，同比增加7个，新增计划投资119.3亿元，同比增加18.2亿元。

今年以来，全县上下扎实推进疫情防控和经济社会发展，全县经济恢复态势持续巩固，工业生产稳中有快，固定资产投资平稳增长，批零餐饮业继续回暖，财政金融稳健运行。

历经风雨，初心如炬。全县上下正凝心聚力，把党史学习教育融入当前学习重点、工作重点，转化为做到“两个维护”、担当使命的实际行动，转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，转化为在“十四五”期间加快推动肥西高质量发展的实际成果，确保肥西现代化建设开好局、起好步。



“建党百年路 红星照紫蓬”知识竞赛

3 用好本土红色资源 党史学习教育“潮”起来

“国潮”是2021年的热词，“潮”文化即广受追捧，也即网红。

肥西的红色资源既是鲜活的历史，也是最生动的教材。如今，位于肥西县山南镇的小井庄纪念馆成了“网红打卡地”，在此可以聆听讲解员解说，观看历史实物，全面了解山南人民“敢为天下先”的改革创新精神。据悉，小井庄纪念馆自开馆以来，每年接待国内外游客达到10万人次以上。

肥西县是一片红色热土，这里走出了张璋、颜文斗、童宜仙等革命烈士，有新四军花岗伏击战旧址、马子中烈士墓等红色遗址。近年来，通过不断加大革命文物的保护力度，肥西县修缮和提升一批红色旅游景区，吸引了大批游客前来了解党史，感受红色教育。

在全县党史学习教育“四红”系列主题活动中，肥西县着力宣传红色人物，以编写《张璋烈士纪念文集》等红色书

籍、拍摄张璋等烈士纪念宣传片、创作戏剧等形式，运用好“微美肥西”等平台，开设“纪念建党百年”专栏，宣传红色事迹。与此同时，运用好本地红色地域资源，制作馆藏抗战主题专题片，以“聆听红色经典、讲好身边故事”为主题，举办小井庄红色讲堂、开展好“百名党员讲述百个党史故事”活动，讲好肥西红色故事。

此外，还开展“品读上派 寻找红色印记”活动，增设山南小井庄包产到户纪念馆、肥西烈士陵园等红色地标，打造“张璋烈士墓—焦婆老街—官亭林海—官亭街道”红色旅游线路，组织群众性党史学习教育主题宣讲活动，放大肥西红色地标效应。征集承载红色记忆、传承革命精神的家书、文稿、衣物等“红色传家宝”，举办相应图片展览、宣传片放映活动，弘扬优良家风，传承红色血脉，营造浓厚的党史学习教育氛围。



肥西“花之岗”理论文艺宣传图案党史专题宣讲

4 学以致用 实干为民 党史学习教育“做”起来

回望中国共产党百年奋斗征程，始终与群众心连心、同呼吸、共命运，全心全意为人民服务是我们党不变的宗旨。

党史学习教育开展以来，肥西县将“我为群众办实事”实践活动贯穿学习教育全程，真正把学习教育成果转化成为办实事的实际行动，坚持“实事办好、好事办实”的原则，聚焦就业难、办证难、入园难、上学难、就医难、出行难、停车难等“七难”问题，通过全面系统摸排、精准建立清单、靶向交办落实、实时跟踪问效，确保“我为群众办实事”实践活动做到群众心坎上。

全县各级各单位立足实际，守正创新，涌现出一批具有肥西特色的创新做法。县法院针对残疾人、年龄在70周岁以上的当事人，开通绿色通道，设立专门窗口，提供免费预约、免取号、一窗通办服务。县数据资源局服务大厅配备5类自助设备，每天指定1名工作人员引导、帮助群众有序办理网上业务，让群众多走“网路”少走“马路”。

县城管局全面摸排城区主次干道，重点盯守地铁三号线各站点及城区在建工地，规范建筑垃圾运输车辆夜间安全行驶，减少噪音扰民和扬尘污染问题。县民政局为社区60周岁以上老年人提供入户探视、发放慰问金、送爱心餐、家政护理、协助就医、社区影院观影等服务，组织健康体检知识讲座、文娱活动……一件件实事落地、一件件好事落实，让群众真真切切感受到党史学习教育带来的幸福感、安全感和获得感。

值得一提的是，肥西县还将“我为群众办实事”实践活动同当前疫情防控工作有机结合，通过开展线上学习、集中宣传、志愿服务等方式，利用广播电视、横幅、宣传栏和微信公众号等载体广泛宣传新冠疫苗接种政策、适宜人群、接种注意事项和接种地点，并定期通过“微美肥西”公众号推送肥西县新冠疫苗接种点疫苗库存数，引导群众主动接种，筑起全民免疫屏障。



县司法局组织司法行政干警、法律援助志愿服务队进社区